

20 ¢

# El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA  
Sujeto a Auditoria A.B.C.  
DIARIA ... 87,425  
Domingal. ... 93,169  
Publisher's statement  
ENERO-MARZO 1977

80 Págs.

Año XLI

Nº. 13.863

San Salvador, Miércoles 15 de Junio de 1977.

N. VIERA ALTAMIRANO Editor-Director

# UNION DE C.A. EN DEFENSA ALGODON

(Detalles en Página 5)

**Embajador Afirma:**

## Sin Futuro Comunistas en España

Los comunistas en España no tienen ninguna perspectiva, ningún futuro, tal fue la afirmación del nuevo embajador hispano don Víctor Sánchez-Mesas y Juste.

El embajador Sánchez-Mesas fue abordado por el redactor de la presente nota para obtener información sobre la actualidad política española, en general y sobre el proceso electoral, en particular, que hoy se desarrolla por primera vez desde que llegara Francisco Franco al Poder en 1939.

La aseveración aquella del diplomático fue comentando el enfrentamiento electoral escenificado en la Madre Patria después de 40 años de ocurrido el último.

**NECESARIA EXPLICACION**

El funcionario, del servicio exterior español

cuenta con 61 años de edad, y es un diplomático de carrera. En un principio, con las maneras firmes del que está seguro de sí mismo, y sin perder el aplomo del hombre culto, Sánchez-Mesas se negó a la entrevista para EL DIARIO DE HOY. Adujo que todavía no ha presentado credenciales al jefe del gobierno, Cnel. Molina. La insistencia del redactor, logró su objetivo, y el funcionario expuso opiniones sobre el movimiento de partidos políticos en su patria.

¿Cómo encaja la idea monárquica entre los partidos españoles?— indaga el redactor.

—Todos los partidos políticos en contienda —contestó— aceptan el sistema monárquico. Se supone que todos trabajarán sobre tal base en caso lleguen a gobernar.

—Favor pase a la Pág. 50.



**Don Víctor Sánchez-Mesas y Juste**



**ACCIDENTE.**— El bus de la ruta 125 a Chalatenango, sufrió desperfectos en los frenos y dirección ayer en la mañana y chocó contra el camión 66489, manejado por Luis Alonso Arias, que venía cargado de cemento. Ambos vehículos estuvieron a punto de caer en un profundo barranco. Hubo golpeados leves. El motorista del bus huyó. (Foto de Mauricio Alvarez).

nuevo Embajador de España ante el gobierno y pueblo salvadoreño, comentó el funcionamiento de los partidos políticos en la Madre Patria. "La democracia cristiana es minoritaria... Los comunistas no tienen futuro", dijo.